MaTeMaTUKa
"CocTaBneHue tabnuubl
YMHOXEHUSA U AeNeHns

| C yncsom 5"

YpoK /19 Bce3sHaek
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Bbluncnnte npmmepsl 1 Bbl Y3HAETE,
KTO 6yaeT BeCTn cerogHs ypok.

M40 + 3 = A8+ =
N62 + 8= AEE=D =
B34-30 = J112-7=

b5+9-= H14-6 =

43 13 5 14 o 70 8 50




1-1 ypok - YucronucanHue
Wicrioasi Lenoyka
|




2-01 YpOK - PncoBaHue

q HalTn 3aKOHOMEPHOCTb M 3aKOHYM JTOMUYECKYIO
Tabnmuy:
| HapucyiTe, kakoro JOMWKa He XBaTaeT.
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3 -UN YPOK - MaTeMaTM

q BcrioMuHam-ka!

|
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Kak n3MeHun10cb 4Yn1csio B
pe3y/ibTaTe yKazaHHOW ornepalmnm




4 - bIK YPOK - YTEeHne
q Noaymait 1 pewwn...

a) KapncoH cben 21 nntowky, a Manbiw Ha
20 nnoLweKk MeHbLue.

CKONbKO nawwek cven Manbiw?

6) [denywke TbikBe ANns AOMUKa HeObxoanmMo
10 KMpnn4yen, a oH Kynun B 2 pa3a MEHbLLE.

CKOJIbKO KMpnnyen y aeaywkm ThiKBbI?




q Noaymait 1 pewwn...

B) Yepenaxa TopTuna niaHMUpoBana
BCTPETUTb bypaTHO B 9 Yacos, a npoXaana
Ha 3 4yaca 6onblue.

B Kakoe BpeMdA BCTPeTUINCbL HYepenaxa v
bypaTuHO?

r) BoasiHou cnnen 5 noByluek Ansg He3BaHbIX
rocten, a Haao B 3 pa3a b6onblue.

CKOMbKO NOBYLLEK eMy HaAo crniecTtu?



5 - bl YpOK - [pupoaoBeaeHue.
[nvHa 6abylikn - Yaasa 3aimM@poBaHa B
3TOM 610K - CXeMe B MeTpax.

*

-4 +30 +60 -

PelwunB ypaBHeHUs,
Bbl Y3HAeTe MacCy >XMBOTHbIX U3 3TOro My/bTMUNbMA.
MapThbILLKK [lonyras
X-5=3 18: X=9



q Harpaxxagan-ka!
I

Mbl OTIMYHO rnopaboTanu!

NocTtaBbTe cebe
OLIeHKY, KOTOPY1O,
KaK Bbl CUMTaeTe,
3apabotanu!




